[image: image1.jpg]v 0 1T -] DY)

Ben-Gurion University of the Negev

Tloe Universidy colebuates its SOH Tnniversrry





המחלקה

למדעי-המחשב

עמוס ביימל                                                                                  21/1/01    

סיבוכיות: תרגיל 6
הגשה: יום א' 12/2/01  ב-12:00 בצוהריים בתא שלי (מס' 126).

שאלה 1
נגדיר את מחלקת השפות  PP:
L (  PP אם קיימת מ"ט מטילת מטבעות הרצה בזמן פולינומי ומתקיים:
1. אם  x ( L אזי  ]  >  (  M מקבלת אתx  Pr [.
2. אם  x ( L אזי  ]  (  (  M מקבלת אתx  Pr [.

סעיף א'
הוכיחו כי   PP  ( PSPACE.
סעיף ב'
תהי  M מ”ט מטילת מטבעות.  בנו מ''ט מטילת מטבעות  1M  כך שלכל קלט x 
] /2  M מקבלת אתx  Pr [ ]  =  ( +  1M מקבלת אתx  Pr [.
סעיף ג'
הוכיחו כי   NP  ( PP.
שאלה 2
סעיף א'
הוכיחו  כי אם  SAT ( BPP  אזי קיים אלגוריתם אקראי פולינומי שמקבל  פסוק  CNF, ומוצא הצבה מספקת לפסוק  (אם קיימת).
סעיף ב'
הוכיחו  כי אם NP  ( BPP אזי NP  = RP .
שאלה 3 [MAX-SAT]
הבעיה MAX-SAT עבור  פסוק CNF  היא למצוא  הצבה המספקת את המספר הגדול  ביותר האפשרי של פסוקיות בפסוק.  לדוגמא, אם הפסוק ספיק אזי צריך למצוא  הצבה המספקת את כל הפסוקיות בפסוק. הבעיה MAX-EXACT-3SAT  מוגדרת באופן זהה עבור פסוקי  CNF בהם כל פסוקית מכילה בדיוק 3 ליטרלים שונים.
סעיף א'
נתון  פסוק  CNF. הוכיחו כי לפחות אחת מההצבות 0n  או  1n מספקת לפחות חצי מהפסוקיות  בפסוק.
סעיף ב'
הראו אלגוריתם פולינומי המקרב את  MAX-SAT  עם יחס קירוב (.

סעיף ג'
תהי C  פסוקית המכילה  3 ליטרלים שונים. הוכיחו כי אם מגרילים הצבה למשתנים כך שכל משתנה מקבל ערך 1 בהסתברות  (, אזי בהסתברות  ⅞ ההצבה תספק את  C.
סעיף ד' 

יהי  (  פסוק EXACT-3CNF עם m פסוקיות.  הראו כי אם מגרילים הצבה באקראי אזי 

המספר הממוצע של פסוקיות המסתפקות  ב- (  הוא  ⅞m .
רמז: השתמשו באי-השיויון של מרקוב.
